

我公司取得全国煤炭行业 信息化会计竞赛史上最好成绩

汾西矿业讯 10月25日,第六届全国煤炭行业信息化会计竞赛圆满落幕,汾西矿业代表队以绝对优势斩获团体第一名,并包揽此次竞赛所设五个岗位的全部个人第一名,实现了汾西矿业代表队在此次大赛上的“大满贯”。汾西矿业总会计师崔志强到比赛分会场向取得优异成绩的各位选手表示祝贺。

第六届全国煤炭行业信息化会计竞赛由中国煤炭工业协会、中国煤炭经济研究会主办,竞赛共设置会计主管、总账

会计、成本会计、财务管理、资金管理五个岗位。竞赛过程中,汾西矿业代表队从38支参赛队伍中脱颖而出,以总分837分,高出第二名131.2分的成绩获得团体第一名。参加此次竞赛的会计主管高玺楠、总账会计赵华艳、成本会计张健才、财务管理刘娟、资金管理武幸凤,分别获得五个岗位的个人第一名,拿下汾西矿业代表队在全国煤炭行业信息化会计竞赛史上最好成绩。

崔志强代表汾西矿业领导到比赛分会场亲切看望各位选手,并对他们取得的优异成绩表示热烈祝贺。崔志强勉励财务人员再接再厉,继续努力学习,要将比赛中所学的知识有机融入到实际财务工作中去,为汾西矿业的财务工作高质量发展作出应有的贡献。

据了解,受疫情影响,本次比赛采取线上模式进行,主会场设在北京,各参赛队设比赛分会场。面对全新的比赛方式,汾西矿业财务系统从8月初开始组队备战,经过两个月的封闭实战训练后,全体队员的艰苦努力换来今天骄人的战绩,向全国煤炭系统展示了汾西财务人员的实力和风采。

(廉政 张钰锐)

要华伟到水峪煤业调研督导工作



汾西矿业讯 10月26日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到水峪煤业调研督导工作,并参加党支部联系点组织生活。

要华伟首先深入水峪煤业井下61137工作面,现场查看了行为治理、动态达标工作落实情况。升井后,要华伟前往智能化综掘队党支部,以普通党员身

份参加组织生活,与全体党员同志沟通交流,倾听党员心声,了解支部建设、职工安全操作、队组生产组织等情况。

在听取水峪煤业工作情况汇报后,要华伟强调,一是学习贯彻好党的二十大精神,要按照习近平总书记强调的“五个牢牢把握”,认真抓好二十大精神的学习贯彻,用党的二十大精神武装头脑,全力推进水峪的各项工作上台阶;二是加快提升安全管理水平。找准问题和薄弱环节,抓好重大灾害治理、行为治理、动态达标工作,严格落实安全操作九条“红线”,从源头消除违章行为,促进全域动态达标,实现较长周期的安全管理;三是整体提升生产管理。要强化“一优三减”工作,实现“一井两队三面”,超前规划部署采掘衔接,提高精煤回收率,抓好生产队伍建设,确保生产组织有序推进;四是全面提升精益管理水平。要严格落实汾西矿业经营管理“十条红线”规定,把精益化管理贯穿到生产经营的各个环节,以最小的投入实现效益最

大化,多办民生实事,保障职工收入,进一步提升职工群众的安全感、获得感和幸福感;五是着力提升环保管理水平。要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,把环保工作放在与安全管理同等重要的位置来抓,履行好国有企业的社会责任,做到达标排放;六是努力提升作风建设水平。要认真执行汾西矿业作风建设十项规定,全面加强领导班子建设、干部职工队伍的作风建设和廉政建设,培养大家争做“有情怀、勇担当、当表率、务实干”的干部职工,提升整体战斗力;七是强化疫情防控提升水平。要严防严控,合理组织好疫情防控下的安全生产工作,确保安全生产有序运行。

(李超)

汾西矿业讯 10月25日,汾西矿业10月份“一通三防”地测防治水例会在孝义公司正帮煤业召开。汾西矿业董事、总工程师王永文出席会议并提出要求。柳湾煤矿、水峪煤业、孝义公司正旺煤业等单位总工程师、地质资源部负责人参加了此次会议。

王永文一行深入正帮煤业11104注氮硐室、11107工作面进行检查指导。结合现场实际,对11104注氮联巷一氧化碳超限事故进行了剖析,对11104注氮硐室辅运联巷的探放水

打钻情况进行现场指导并提出要求。王永文要求,一是揭露穿越空巷防水工作要流程化、标准化,防止突然涌水、涌气;二是要继续加强工作面一氧化碳气体检测监测和治理力度,提前制定有效措施,确保人员安全;三是在矿井防治水方面,各单位要学习正帮煤业主动排水的做法,长短探相结合,防患于未然;四是各矿一氧化碳管理不能松懈,强化薄弱环节的安全管控,确保矿井安全生产。

(智浩)

汾西矿业安排10月份选煤工作

汾西矿业讯 10月24日,汾西矿业召开10月份选煤工作会暨山西焦煤大检查大整治大提升隐患整改推进会。副总经理王清亮,董事、总工程师王永文及相关部室负责人参加会议。各单位选煤厂通过视频参加会议。

会议结合山西焦煤大检查大整治大提升隐患整改情况,针对部分单位领导干部对隐患未按期整改完成、隐患整改不力、选煤厂升级改造无规划、矿井单位对选煤分工不合理等问题进行了分析研究。

会议强调,各矿井单位要明确选煤厂相关责任人。矿井建有配套选煤厂且设有选煤厂厂长,选煤厂厂长为第一责任人;矿井与选煤厂采用皮带搭接方式承包运营或委托加工的,矿井生产矿长为第一责任人。要加强问题整改,重视隐患排查。选煤系统干部职工要端正工作态度,消除懈怠心理,提高责任心,加强隐患整改、防爆检查、产品质量、原煤准备系统、瓦斯及选煤厂边远地点

等方面管理。要加强选煤厂达标、智能化建设、升级改造及日常管理工作。智能化建设要有规划、有定位、有安排,全面部署、分步实施、因地制宜、重点突破、以点带面。标准化选煤厂达标工作,要结合上级精神,根据实际情况理解执行,围绕实现基本功能,开展日常升级改造。要加强委托加工选煤厂管理。各单位根据即将下发的《山西焦煤集团委托加工选煤厂管理办法》,提早着手,严格按照相关要求执行。

会议要求,各单位安全质量标准化管理要实现动态达标,加强日常巡检,现场管理要以行为治理为抓手,杜绝零敲碎打事故,加快提升安监人员素质,充分发挥好安监队伍对现场的保安作用,突出现场安全监管水平。

会上,相关部室就大检查大整治大提升检查情况进行通报,对相关工作进行安排部署。各单位及选煤厂进行了工作汇报。

(廉政 郭杰 李益贤)

汾西矿业召开10月份“一通三防”地测防治水例会

汾西矿业讯 10月25日,由汾西矿业基建管理部、发展规划部、财务部等相关部门组成的验收组到南关煤业,对该公司郝家掌进、回风立井井筒项目进行了竣工验收。

验收组通过地面查阅资料和井下实地查看的方式对郝家掌进、回风立井项目相关手续以及资质认证等情况进行了验收。在随后召开的通报会上,验收组就此次验收结果进行了通报,并提出了针对性建议和意见。验收组一致认为南关煤业郝家掌进、回风立井井筒项目符合验收标准,予以通过。验收

组要求南关煤业,对此次验收提出的问题要逐项、逐条梳理,对照标准严格整改落实到

位,确保此次验收取得实效。南关煤业郝家掌进、回风立井项目矿建工程于2021年11月开始施工,截至2022年9月30日,进、回风立井575m全部落底,进风立井与+360进风石门连接段马头门11m、回风立井与+360回风石门连接段马头门7m也全部完工,标志着该公司郝家掌进、回风立井建设项目又一次取得了阶段性成效。

(陈燕 郭帅)

汾西矿业对南关煤业郝家掌进、回风立井井筒项目进行竣工验收